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f(1) = 1. Montrer qu'il existe ¢ €] — 1,1 tel que f”(c) = 0.
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Exercice 1. Soit f : R* — R* une fonction continue et positive. On suppose qu'il existe
f(=)

2¢€[0,1] telle que lim =/
z—+o0

Montrer que f posséde au moins un point fixe,
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%Exercice 1. Soit f la fonction définie sur R* par f(z) = —e% pour z < 0 et f(z) = z?In(l+ %) pour « > 0.

1. Montrer que f se prolonge par continuité en 0. Par la suite, on désignera par f ce prolongement.

2. La fonction f est-elle de classe C} sur R ¢
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, | Soit f : R — R telle que pour tout (z,y) € R?, z £y = |f(z) — f(¥)| < |z — y|*/?|In(jz — y|)|
» Montrer que f est constante.
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2.16

Soient f: R — R et g : R — R deux fonctions continues. On suppose que, pour tout z € Q, on a f(z) < g(x).
1)a Montrer que Vz € R, f(z) < g(z).
b) Montrer que 'on n’a pas nécessairement une inégalité stricte dans la question précédente.
. 2) On suppose désormais que, pour tout (z,y) € Qz<y=> f(z) < f(y). Montrer que f est strictement croissante.
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Exercice 1. On définit Papplication f: [—1,1]\ {0} — R par

VIt a2 —+/1—22

T

Ve e [-1,1]\ {0}, f(z)=

1. Montrer que I'on peut prolonger f par continuité en 0.
2. Montrer que ce prolongement est dérivable sur | —1,1].

3. Montrer qu’il est méme de classe C sur ] —1,1[.
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Exercice 1. Soit f: R — R continue telle que

Yo,y R, fle+y)+fle—y) =2(f(@) + 1), B

1. Calculer f(0), quelle est la parité de f7

2. Montrer que pour tout z € R, et n € Z, f(nz) = n?f(z).
3. Montrer que pour tout r € Q, f(r) = r2f(1).

4. En déduire f.
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% Exerci;e %

H

j On note % I'équation (1-x)y' =y +2x.
| 1. Résoudre cette équation sur ] — oo, 1[ et sur]1,+ool.
|

//Z /l I A A i% f‘ // ) { ok 2. En déd”ire‘ la solution sur R.
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